华泰柏瑞基金管理有限公司关于延迟招商银行股份有限公司代 销旗下华泰柏瑞轮动精选混合型证券投资基金的公告

华泰柏瑞基金管理有限公司(以下简称"本公司")旗下华泰柏瑞轮动精选混合型证券投资基金(基金简称:华泰柏瑞轮动精选混合 A/C;基金代码:017606/017607)原定于2023年4月10日起在招商银行股份有限公司(以下简称"招商银行")上架代销(具体情况请参见2023年03月23日刊登于证券时报及本公司网站公告的《华泰柏瑞轮动精选混合型证券投资基金份额发售公告》)。

经本公司与招商银行沟通一致,招商银行将自 2023 年 4 月 24 日起代销华泰柏瑞轮动精选混合 A/C。其他销售渠道不受影响。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1、招商银行股份有限公司

客服电话: 95555

网址: www.cmbchina.com

2、华泰柏瑞基金管理有限公司

客服电话: 400-888-0001

网址: www.huatai-pb.com

特此通知。

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金管理人管理的基金时应认真阅读基金合同、招募说明书、产品资料概要等法律文件,并注意投资风险。

华泰柏瑞基金管理有限公司 2023年4月7日